



2021年荣成市人才工作领导小组第一次会议召开

3月12日,2021年荣成市人才工作领导小组第一次会议召开。会议审议通过了《2021年度全市招才引智工作考核办法框架》、《荣成市人才公寓分配计划》,听取了部分成员单位负责人关于2021年度人才重点工作计划的有关汇报。荣成市委常委、组织部部长王得志主持会议并讲话。

会议指出,人才作为推动荣成全市经济社会实现高质量发展的第一资源和核心支撑,要放在更加突出重要的位置上。各人才工作领导小组成员单位要进一步提高认识,找准方向,强化责任意识,担当意识,将人才工作抓到手上、放在心上,采取更加强有力的措施,抓好各项工作落实,为助推荣成市高质量发展提供更坚强的人才支撑和智力保障。

会议强调,做好2021年荣成全市人才工作关键要突出问题导向、结果导向。要立足市委中心大局,立足岗位职责,从部门自身是否真正重视人才工作、企业是否正确认识人才作用、产教结合工作是否真正务实有效、人才服务是否做到用心用情等四个维度,深入分析研究当前制约人才领域工作突破发展的关键因素。

会议还书面印发了《2021年

度全市人才重点工作台账》,围绕创新形式招引高层次人才、主动谋划招引青年人才、提升人才服务水平、具体明确各成员单位年度工作要点和努力方向,为荣成市人才工作定好“坐标点”,画好“路线图”。

(张耿)

荣成市行政审批服务局

“保姆式”跟踪服务促企业高质量发展

自干部挂包企业工作开展以来,荣成市行政审批服务局立足自身职能,帮助企业“解难题、促发展”,为企业提供保姆式、贴心的服务,助力企业不断冲击新目标,实现高质量发展。

在荣成爱尔斯海洋生物科技有限公司,生产车间内一派忙碌,产品源源不断的下线包装。但

在去年年初,企业还一度面临生产设备老化严重、检修率较高等难题。了解到情况后,市行政审批服务局党组书记、局长包军华第一时间对接经信、商务等部门,及时掌握高新技术企业设备引进优惠政策,多次陪同企业外出洽谈采购,顺利于去年11月份从南京引进一条国内最先进的产品生产

线。目前总投资600万元的新生产线正在紧张安装调试,设备投产后,产能将提升一倍以上,预计将达到4000吨左右。同时企业还通过高新技术设备专项扶持,获得了15万元政策性奖励资金。

为有力服务全市企业高质量发展,配合干部挂包企业工作常态长效。今年伊始,市行政审批服

务局还专门制定了《关于健全完善“荣易办”政务服务体系实施方案》,建立挂包企业网格化政务服务制度,以科室为单位,依据审批业务范围确定10名网格员,目前已跟踪解决对口挂包单位联系企业中政务服务问题68件。

今年以来,荣成市行政审批服务局主动呼应全市挂包服务企业

中心工作,树立“人人都是帮办员、代办员”的服务理念。建立了挂包企业网格化服务、重点项目中层干部包联帮办等5项工作新机制,推行免费预约、上门服务、全程网办等13项服务新举措,持续优化营商环境,提升服务质量,全力助推荣成市企业高质量发展。

(王睿)

荣成经济开发区:加强诚信宣传 落实惠企政策

为促进全区企业保持良好信用等级,激励企业更好更快发展,荣成经济开发区不断加大诚信宣传,进一步推动全区企业信用体系建设工作,落实惠企政策,营造诚实守信的良好氛围。

山东地宝土壤修复科技有限公司是一家专门以废弃牡蛎壳为原料,生产土壤修复功能性肥料的科技型公司。2020年,由于公司

对信用的相关政策了解不透彻,未及时更新企业信用资料,导致在工程招投标中受限。荣成经济开发区了解到这一情况后,积极对接市信用办,帮助企业进行信用修复,最终公司得以参加竞标并成功中标。

今年以来,荣成经济开发区通过组织辖区企业召开企业信用宣传工作会议,向企业发放信用宣传

明白纸、宣讲《山东省社会信用条例》和荣成市社会信用查询、申报、修复等相关知识等方式,引导全区企业保持良好信用,激励企业更好更快发展。同时,组织辖区企业开展信用自查活动,让企业通过自查了解自己的信用分数和信用等级情况,及时进行信用修复,形成自觉守信的良好氛围。

荣成荣鹰橡胶制品有限公司

办公室主任梁建菁表示,企业一直非常重视诚信经营,多年来都是3A级信用企业,除了可以享受市级的信易贷政策,单位职工查体的八五折优惠,荣成经济开发区还为企业提供安全生产专家免费技术指导服务,今后企业将继续保持这些诚信行为,保持信用企业这个荣誉。

(李钟 梁栋 张耀允)

寻找流浪乞讨人员亲属公告



2021年1月12日,在荣成市虎山镇发现一女性流浪乞讨人员。姓名不详,女,60岁(估算),智力障碍。如有知情者,请拨打电话:0631-7572120



卫生健康专栏

患者感恩送锦旗 尽显浓浓医患情

“感谢你们的治疗和鼓励,让我这个外乡人感受到了太多的温暖和感动,不知道怎样表达,所以做了一面锦旗送给你们,谢谢!”3月6日,这位春节期间曾在荣成市中医院外科住院的患者官女士和丈夫一同将一面写有“医德高医术精,待病人如亲人”的锦旗送到了外科护士长陈连凤手中。

说起住院经历,官女士数度哽咽……她说,她和丈夫是从外地来荣务工,今年除夕前,因“乳腺结节”入院手术治疗,“当时

因为听别人说乳腺结节有可能是癌症,自己吓得不行,但住院后,副主任孙英桓耐心地不厌其烦地跟她讲解,她说她悬着的心一下子就放下来了,这才鼓起勇气选择做手术。

去年腊月二十九,别人都忙着过年了,于治凡主任和副主任孙英桓却为她做了很细致的手术。手术做得很顺利。正值年关,外科护士长陈连凤特意增加了巡视的次数,来到她的床旁,安慰、鼓励。年三十,医院给患者拜年的饺子热气腾腾的送到

了官女士的床头。初一大早,于治凡主任又来到了她的床边,拉着她的手安慰鼓励,医护人员精湛的医术和真挚的关爱,让官女士终于战胜疾病,顺利康复出院了。

一面锦旗就是一面奋进的旗帜,在新年新一轮为人民服务的征程上,荣成市中医院全体医护人员将在院党委的带领下,以“更正的行风、更高的医德、更优的服务”向健康荣成建设交出一份满意答卷!

(王金玲 臧隆)

医企结对共建 齐促未来发展

近日,荣成市人民医院党委与上海核工程研究设计院有限公司国和一号示范工程项目部党委开展了党建共建签约活动。签约活动由医院党委委员、副院长李新成主持,双方党委班子成员出席会议。会上,双方就各自党组织基本情况、党建工作经验做法,以及党建共建思路等进行了交流。

随后,医院党委书记吕红权与国和一号示范工程项目部党委副书记、纪委书记张良辰签订了党建共建协议书并揭牌。

双方表示,本次党建共建签约促进了双方党建和业务交流合作,同时也是对公立医院、国企单位党建结对共建模式的积极探索。双方将借助党建共建的合作机遇,找准

党建工作共同点,党建活动切入点、群团建设的着力点,不断拓展合作的广度和深度,积极开展内容丰富、形式多样、载体新颖的党建活动,着力构建双方党组织服务党员、党员服务群众的长效机制,更好地为人民群众健康提供服务,进而实现“组织建设互促、党员干部互动、党建载体互融、医企携手共赢”的总体目标。

(付甜龙)

简讯

3月5日,在第58个学雷锋日来临之际,荣成市中医院、荣成市眼科医院组织党员专家团队走进台上社区开展健康宣教义诊活动。

荣成市眼科医院院长刘建波为居民带去眼科疾病治疗方法和如何爱护护眼等知识讲座。眼科医院钱大伟主任通过裂隙灯显微镜为社区居民检查眼部疾病。眼科护理部主任梁艳在现场为居民检查视力,并向社区居民分发疾病预防手册。荣成市中医院临床药理学李玉霞主任对社区居民进行了眼底药物科普宣教,就眼部用药进行用药指导,示范了眼药水的正确使用方法,详细介绍了眼药水使用的注意事项,并发放合理用药宣传单。公共卫生科于炳好主任针对慢性病的防治、早癌的筛查、减盐减油少糖饮食等问题,向社区居民进行了讲解。

(臧隆)

近日,荣成市人民医院举办病案首页与绩效考核培训会。会议邀请山东省立医院质控绩效办副主任常艳群主任医师来院授课。荣成市人民医院院长郭光远致辞,医院领导班子全体成员、相关职能科室及临床科室170余人及13家医共体成员单位相关工作负责人参加会议。

讲座中,常艳群教授主要讲解了《住院病案首页应用填写与质控》《临床诊断—ICD—DRG—DIP》,介绍了公立医院绩效考核病案首页相关指标及临床诊断要点、医院收治病例所覆盖疾病类型的范围、DIP付费与DRGS付费不同之处等内容,解析了国家政策文件、评分标准规范等,同时建议质管办、医务科、经济管理科等职能科室与临床科室强化协作,共同努力,深入推进,以达到提高病案首页数据质量、不断规范绩效管理考核的总体目标。讲座内容深入浅出,通俗易懂,具有很强的指导性和可操作性,在场人员纷纷表示受益匪浅。

本次培训进一步加深了临床医务人员对病案首页重要性的认识及对科学的绩效管理方案的全新理解,对不断提高医疗技术水平和医院管理实效,有效保障医疗服务安全具有重要意义。

(邹英姿)

荣成市中医院推拿科是国家中医药管理局“十二五”中医药重点学科,是全国同级医院中唯一一家获得国家重点学科的科室!

科室运用“五步疗法(针灸、推拿、牵引、理疗、手法复位)”在治疗颈肩腰腿痛病方面疗效显著,一直走在国内前列!近日,为了进一步提高疗效,科室新引进了一台美国专利技术——脊柱微创减压治疗系统 THERAPY,该台系统是国内外治疗和预防颈椎病、腰椎间盘突出/膨出症的首选办法,具有疗效高而稳定,无创伤、无痛苦、无并发症、无不良反应的优点。

(王金玲 臧隆)

日前,在荣成市人民医院介入治疗室,荣成市首例生物可吸收支架(BRS)植入手术成功完成。医院心内二科主任商林青带领的医师团队,以前沿的技术和过硬的实力,实现了荣成市心脏介入技术领域的又一突破。

在吴庆伟副主任等医护人员的配合下,商林青主任成功为患者施行了心脏介入手术,在血管内植入一枚生物可吸收支架。这种生物支架可以“化”掉,同时可疏通狭窄血管,实现和金属支架一样支撑狭窄血管的功能,患者术后情况良好。

此类手术细节繁多,对术者要求很高,必须对病变部位进行充分的扩张预处理,因为植入过程中只看到支架两端的2个标记点,只能依赖这两个标记点进行判断,对医生的精准定位技术要求也极为严苛。

(李煜)